



DRAGON GATE
INVESTMENT PARTNERS
美国龙门资本

龙门财经·新闻资讯

第四十七期 2014年1月

目录

<http://www.dgipl.com>

P1

《华尔街之羊》来袭“华尔街之狼”——阔伯在线将于14年夏天推出移动游戏平台

P2

龙门资本携手互联网金融千人会圆满举办专题全球全网直播活动

P3

龙门资本与同仁四海达成共同发展协作意向

朱丽洁女士做客TCFA 探讨互联网金融话题

P4

龙门资本在曼哈顿举办年终豪华庆祝晚宴

第三期“中国对话华尔街”顺利举办 各行业先锋积极参与探讨



《华尔街之羊》来袭“华尔街之狼” ——阔伯在线将于14年夏天推出移动游戏平台



由阔伯在线公司开发，运用可爱的角色和充满冒险性的情节设置——《华尔街之羊》作为先锋性的手机游戏平台，将在游戏中将投资知识教授给玩家。作为第一款结合了实时股票数据的投融资游戏，《华尔街之羊》将向玩家提供一个真实且充满乐趣的体验。

“《华尔街之羊》是一个关于个人成长和财富成长的游戏，”游戏脚本作者赛斯·斯考特说，“整个游戏讲述了一只小羊通过不断学习股票交易知识和华尔街竞争规则与华尔街之狼不断博弈的惊险故事。”

《华尔街之羊》的角色设计运用了日本动漫卡哇伊的风格，从而使这个华尔街的炒股和商战游戏玩起来更像是玛丽兄弟而不是大智慧炒股平台。玩家的身份从一只小羊开始，通过不断与华尔街之狼的挑战和竞争，选择优质股票，通过交易和完成游戏人物获利，从而最终打败华尔街之狼。玩家可以接触到各色美国股市的股票，从不到一块钱的低价股到股价最高的伯克希尔哈撒韦公司（NYSE:BRK.A），从中国的百度（NASDAQ:BIDU）到美国的谷歌（NASDAQ:GOOG），玩家们通过对不同行业、商业背景和市场知名度的公司的交易，充分接受了美股的研究和交易训练。

在游戏中，玩家在积累了足够的社会等级和金钱之后，可以获得进入华尔街鲜为人知的生活情境的机会，其中包括私人俱乐部、私人飞机游艇，以及以自己名字命名华尔街高楼的机会。

龙门资本董事总经理朱丽洁女士评价说：“投资应该像游戏一样有趣。”作为《华尔街之羊》的开发公司，阔伯在线将从自己超过1000名的企业用户中直接提取股票信息，玩家们将从中获得阔伯在线提供的第一手的股票研究报告。

“当然，这个游戏在给‘贪婪’留下足够空间的同时，也告诉玩家们，知识终会得到回报。”赛斯·斯考特说。

阔伯在线公司将在2014年夏天正式推出《华尔街之羊》。

龙门资本携手互联网金融千人会 圆满举办专题全球全网直播活动



1月9日，美国龙门资本联合互联网金融千人会（IFC1000）举办的专题全球全网直播活动《三中全会后中国经济展望》在曼哈顿中城Cassidy Turley圆满举办！孙明春博士及黄震教授深度解读三中全会的讲座引得全场讨论提问不断，同时线下来自全球各地的观众们也踊跃互动提问，气氛十分热烈。



孙明春博士是上海博道投资管理有限公司高级合伙人兼首席经济学家，复旦大学经济学学士，美国斯坦福大学管理科学与工程系博士。孙博士有15年金融证券业从业经验，历任国家外汇管理局副处级干部，美国第一资本金融公司高级营销分析师，雷曼兄弟公司亚洲高级经济学家，野村证券董事总经理、中国首席经济学家、中国股票研究部主管，大和资本市场董事总经理、亚洲首席经济学家、中国股票研究部主管。



黄震教授系中央财经大学法学院教授，金融法研究所所长，《互联网金融》总编辑，互联网金融千人会联合创始人，中国银行法研究会副秘书长，华民慈善基金会副秘书长，残疾人就业促进网首席专家。北京大学法学院，法学博士学位。后在中国社科院金融所特华博士后工作站从事金融研究。曾任中央财经大学国防经济与管理研究院副院长、金融法中心主任。主要从事金融法、互联网金融、法律文化等领域研究。曾承担互联网金融风险及其对策、鄂尔多斯民间借贷规范办法、现代金融秩序转型、基金会投资监管研究、再制造产业集聚区、法律现代化、现代大学制度创新、公益慈善项目运行机制等研究课题。发表论文八十多篇，主编和参编著作六部。



龙门资本与同仁四海达成共同发展协作意向

龙门资本与南京同仁四海创新科技有限公司（以下简称同仁四海）于24日开展共同发展协作交流会议，会议就龙门资本与同仁四海共同发展协作展开探讨，旨在加深双方了解的基础上，促进彼此进一步的合作交流，助力事业更好发展。

同仁四海以在海外（主要是北美地区）宣传南京人才、科技、产业招商政策和南京创新创业环境、发展机遇，征集、鼓励高层次人才、科技和产业投资项目来南京创新创业为主要使命。旨在帮助南京各级功能园区招商引资，配合以专业团队、专业方式为来南京的项目方和海外人士提供中国法律、地方产业政策、鼓励扶持政策和企业发展战略咨询。同仁四海是园区与海外人才、技术、项目交流的平台，以及海外精英人才到南京投资、创业的桥梁和得力助手。

作为科技人才创业项目服务机构，同仁四海专注于科技创业项目企业管理流程优化及创业服务模式的研究和实施，为企业提供资源募集、生产要素培植和流程外包服务等生产要素中介、解决方案实施专业化服务。是创新孵化模式、提高孵化效率的关键补充和重要力量。

朱丽洁女士做客TCFA 探讨互联网金融话题

1月24日，龙门资本董事总经理朱丽洁女士在TCFA（The Chinese Finance Association，全美华人金融协会）的微信平台上发表了题为《互联网金融：挖掘客户终端的隐性需求》的演讲。

关于TCFA



THE CHINESE FINANCE ASSOCIATION
全美华人金融协会

全美华人金融协会(The Chinese Finance Association, TCFA) 于一九九四年在美国成立。协会现有近一千五百余名会员分布在美国、香港、中国大陆和世界其它国家和地区。会员包括世界各大投资银行，基金管理公司，金融咨询服务公司的研究人员和经理，金融监管机构和政府部门精英，各个主要学术研究机构的教授和学生及其他关注中国金融发展志愿中美金融合作和交流的专家人士。全美华人金融协会经常性地组织各种研究和交流活动，为广大会员提供职业和社交服务，并积极为中国金融业的发展提供人才和建议。协会定期举行学术年会。协会本部设在纽约，并在波士顿、华盛顿、旧金山、伦敦、香港、北京和上海等金融中心设有分会负责接待工作，并组织演讲和联谊活动。

龙门资本在曼哈顿举办年终豪华庆祝晚宴



又一年农历新年来到，龙门资本携众员工以及合作伙伴在曼哈顿中城莫顿牛排餐厅举办新年晚宴，一起预祝马年好运，并答谢各位的支持。

龙门新老员工一一出席，另外到场的还有哈佛投资人俱乐部（Harvard Investors Group）主席卡尔·丹·基利安（Carl Dan Killian, Jr.）及其夫人，前联邦存款保险公司（Federal Deposit Insurance Corporation）官员玛丽·帕特里夏·阿泽维多（Mary Patricia Azevedo），龙门资本合作伙伴赛斯·斯科特（Seth Scott）和石朴。



农历
新春佳节
，龙门资
本在此恭
祝各位马
年宏图大
展，一马
当先！

第三期“中国对话华尔街”顺利举办 各行业先锋积极参与探讨

1月25日，由华尔街与中国俱乐部举办的“中国对话华尔街”论坛第三期《大数据与小数据——我们是否还有隐私？》在微信平台上展开了讨论，朱丽洁女士主持了此次会议。

参加会议的行业先锋有金电联行董事长兼CEO、“2013中小微金融创新十大领军人物”范晓忻，人人贷副总裁顾崇伦，北京大学和谐社会研究中心研究员、新加坡亚洲管理学院客座教授黄筱峰，华院数据技术（上海）有限公司创始人和董事长宣晓华，融360（www.Rong360.com）联合创始人、首席执行官叶大清，以及宏源证券研究所副所长、战略新兴产业首席分析师易欢欢。